# 习近平同党外人士共迎新春

据新华社北京1月29日电在中华民族传统节日壬寅虎年春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎佳节。习近平代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一

新春的祝福。 中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席。

战线广大成员,致以诚挚的问候和

民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙和无党派人士代表孙其信、姜杰等应邀出席。应邀出席的还有全国政协副主席梁振英,已退出领导岗位的各民主党派中央、全国工商联原主席、第一副主席和常务副主席。

丁仲礼代表各民主党派中央、全国工商联和无党派人士致辞。他表示,刚刚过去的2021年是党和国家历史上,也是中华民族历史上具有里程碑意义的一年。这一年承续了中国共产党领导下的百年奋斗史,奠定了实现中华民族伟大复兴的新基础,开启了向第二个百年奋斗目标迈进的新征程。新的一年,各民主党派、工商联和无党派人士要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,深入学习贯彻中共十九届六中全会精神,为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴再添新功。

在听取丁仲礼致辞后,习近

平发表了重要讲话。他强调, 2021年是党和国家历史上具有里 程碑意义的一年,也必将是载入 史册的一年。我们办成了一系列 大事要事,战胜了一系列风险挑 战,推动党和国家事业取得新的 重大成就。我们隆重庆祝中国共 产党成立100周年,召开中共十九 届六中全会、制定第三个历史决 议,开展党史学习教育,如期打赢 脱贫攻坚战,如期全面建成小康 社会,实现第一个百年奋斗目标, 开启全面建设社会主义现代化国 家、向第二个百年奋斗目标进军 新征程。我们从容应对百年变局 和世纪疫情,完整、准确、全面贯 彻新发展理念,构建新发展格局 迈出新步伐,改革开放全面深化, 民生保障扎实有效,生态文明建 设持续推进,"十四五"实现良好 开局。我们坚持人民至上、生命 至上,坚持外防输入、内防反弹, 坚持科学精准、动态清零,慎终如 始抓好新冠肺炎疫情常态化防 控,积极开展抗疫国际合作,经济 发展和疫情防控保持全球领先地 位。我们统筹发展和安全,注重 防范化解各方面风险,规范社会 主义市场经济秩序,弘扬社会主 义核心价值观,营造积极健康、充 满活力的发展环境。这些成绩的 取得,是中共中央坚强领导的结

果,也是包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的统一战线广大成员同心奋斗的结果。实践证明,大家不愧是中国共产党的好参谋、好帮手、好同事。在此,我代表中共中央向大家表示衷心的感谢!

习近平指出,过去的一年是 多党合作事业取得丰硕成果的一 年。各民主党派、工商联和无党 派人士贯彻中共中央决策部署, 聚焦中心工作履职尽责,积极建 言献策,凝聚智慧力量。为期5年 的脱贫攻坚民主监督圆满结束, 长江生态环境保护民主监督工作 再启新程。民主党派巩固深化 "不忘合作初心,继续携手前进" 主题教育活动成果,多党合作事 业稳中有进。全国工商联推进民 营经济人士理想信念教育,引导 民营企业参与促进共同富裕,"万 企帮万村"行动圆满收官,"万企 兴万村"行动成功启动。

习近平强调,今年将召开中共二十大,这是党和国家政治生活中的一件大事。各方面工作都要围绕迎接二十大、开好二十大、贯彻二十大精神来谋划和开展。要坚持和充善中国共产党领导的多度最广泛的爱国统一战线,发展全过程人民民主,始终坚持大团结外的最最广泛的爱国统一战线,发展全过程人民民主,始终坚持大团结外的是人民民主,始终坚持大团结外的是人民民主,始终坚持大团结外的是人民民主,始终坚持大团结外的是人民民主,始终坚持大团结外的是人民民主,始终坚持一百中共中,是是一个人员。要坚持正确政治方向,自觉在思想上政治上行动上同中共中央保持高度一致,深入调查研究,积极建言献策,提高政党协商实效。要深入做好思想引导工作,引导广

大成员明辨是非、站稳立场,凝聚和传递正能量。

习近平指出,今年各民主党派和工商联要完成中央和省级组织的换届。要深化政治交接,巩固政治共识,把与党同心、爱国为民、精诚合作、敬业奉献的多党合作优良传统赓续下来,把老一辈的政治信念、高尚风范和同中国共产党领导的多党合作事业薪火相传。要坚持正确用人导向,严把人选政治关、廉洁关,突出考察人选的理想信念、政治品格、道德修养,确保选出的同志真正靠得住、敢担当、能服众。

习近平强调,各民主党派要 紧扣参政党建设的目标和原则, 不断提高政治把握能力、参政议 政能力、组织领导能力、合作共事 能力和解决自身问题能力,用自 身建设的新成效展示参政党的新 面貌。要增强思想政治建设的时 代性、针对性、实效性,不断巩固 共同团结奋斗的思想政治基础。 要健全制度体系,及时将实践中 好的经验做法转化为制度规范。 要深化理论研究,认真总结参政 党建设经验,把握参政党建设规 律。全国工商联要加强基层组织 建设,推动所属商会改革发展,着 力提升服务促进非公有制经济健 康发展和非公有制经济人十健康 成长的能力和水平,不断提高工 作质量和效能。

丁薛祥、尤权,各民主党派中央、全国工商联有关负责人,中央有关部门负责同志参加活动。

# 中央领导同志慰问老同志

(上接1版))向老同志们致以诚挚的节日问候,衷心祝愿老同志们新春愉快、健康长寿。

老同志们对此表示感谢,一致认为 党的十八大以来这些年党和国家事业发 展历程极不寻常、极不平凡,高度评价以 习近平同志为核心的党中央团结带领全 党全军全国各族人民取得的彪炳史册的 伟大成就,对习近平总书记作为党中央 的核心、全党的核心表示衷心拥护。老 同志们希望全党全军全国各族人民更加 紧密地团结在以习近平同志为核心的党 中央周围,高举中国特色社会主义伟大 旗帜,坚持以习近平新时代中国特色社 会主义思想为指导,全面贯彻落实党的 十九大和十九届历次全会精神,从党的 百年奋斗史中汲取智慧和力量,踔厉奋 发、笃行不怠,凝心聚力、担当作为,为实 现第二个百年奋斗目标、实现中华民族 伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

## 市领导深入基层走访慰问

(上接1版)郭建一行慰问道德模范俞勤 英、省劳模章伟、烈士遗属肖平珍、抗疫一 线代表刘子禹、高层次人才杨明月、百岁 老人赵金根、老党员邬学年、特困供养人 员耿甦,分别向他们致以新春的问候和祝 福,送去党和政府的关怀与温暖。

姜萍报道:1月27日,市委常委、镇江高新区党工委书记詹立风带队开展走访慰问。詹立风一行首先来到半导体及通信产业园,慰问高层次人才、江苏云邦电子科技有限公司总经理陈坤华。在金山水城,詹立风看望了已经88岁高龄的老复员军人钱惟宏。詹立风感谢他为国家作出的贡献,希望他身体健康、阖家幸福。随后,詹立风看望了2021年进行骨髓移植的困境儿童小宜颖。

孙澄、林兰报道:1月26日上午,市人 大常委会常务副主任孙晓南、市政协副主 席蒋鹏程一行,赴丹徒区开展节前走访慰 问。他们首先慰问了高层次人才张保平、 抗疫一线人员张彩萍。在文明家庭户洪 家勇家中,孙晓南关心地询问老人的生活 起居,关照老人要保重身体,并祝老人们 健康长寿。最后,孙晓南一行慰问了全国 人大代表、道德典型聂永平,希望他继续 当好带头人,为乡村振兴再做贡献。

谢勇报道:1月27日上午,市委常委、军分区政委李迎久、副市长胡宗元带队赴丹阳走访慰问。慰问组一行先后走访慰问了丹阳开发区永安社区赵家新村军人遗属束锁法、丹阳市疾病预防控制中心抗疫一线工作者王志坚、云阳街道大钱村低保户景招良、中官村困境儿童胡峥、永福村野田里百岁老人陈小美等,向他们送去了节日的问候和慰问金。

**笪伟报道:**1月25日,在新春佳节即将到来之际,市委常委、市委政法委书记许文带队赴句容开展节前走访,向慰问对象送去新春祝福。许文一行分别慰问了困境儿童、老党员以及江苏广兴集团有限公司首席技师、总工程师兼技术中心主任、广兴集团劳模创新工作室党支部书记沈春雷。许文对沈春雷取得的荣誉表示热烈的祝贺,希望他进一步发挥好示范引领作用,矢志成为产业强市中的最强音符。

谭艺婷报道:1月27日上午,市委常委、市纪委书记、市监委主任宋祥林,市政协副主席、市工商联主席卢道富赴京口区,走访慰问抗疫一线模范陈慧丹、"中国好人"江青垣、见义勇为模范刘连平,宋祥林表示,先进人物所展现出的爱岗敬业、攻坚克难、见义勇为的精神,值得学习。在慰问特困职工严清时,宋祥林鼓励他振作精神、坚定信心,并叮嘱街道和社区给予关心和帮助。

曹源报道:1月26日下午,市委常委、市委组织部部长张娟,市政协副主席张红娣率队赴扬中,走访慰问了高层次人才马丰民、见义勇为典型陈德龙和老党员陆廷玉。张娟希望高层次人才将干事创业的热情和聪明才智投注到镇江这片土地上。她感谢见义勇为典型为全社会树立了榜样,希望老党员保重身体,并向他送上慰问物品和新春的祝福。

张凤春报道:1月27日下午,市委常委、副市长周凯,市人大常委会副主任王萍赴丹徒区走访慰问老党员、困难职工、低保户和特困人员。周凯一行首先看望了老党员、老英雄袁傲苟,给老人拜个早年,并叮嘱老人保重身体。随后,周凯慰问了曲阳东岗头困难职工任伟俊、马库村低保户杨润、塘北村特困人员徐生华,祝福他们过一个欢乐祥和的新春佳节。

景泊报道:新春佳节来临之际,1月27日,市人大常委会副主任岳卫平和副市长、市公安局局长王文生一行赴基层开展节前基层慰问。慰问组先后走访了困难儿童王薏淇、低保户陈文梅、老复员军人张舒南、残疾人许杏梅、抗疫一线代表蒋晖、老党员孙桂香,以及低保户姜美俊,把党和政府的关怀送到他们身边。1月29日,副市长、市公安局局长王文生一行先后走访慰问了百岁老人张元英、困境儿童张益欣、低保户封昌兰、特困供养人员贾傲林和特困职工贾平。

魏郡玉、佘记其报道:1月27日上午, 副市长潘早云带队走访慰问丹阳部分困 难职工和残疾人,向他们致以节日的祝福 和诚挚的问候。潘早云一行走访了残疾 人吴妍雯、困难职工李网强。潘早云鼓励 他们坚定信心,力争把日子过得更好,并 要求相关部门积极主动帮扶,切实将党和 政府的关怀与温暖送到他们身边。

景泊报道:1月26日上午,副市长殷敏 一行赴基层开展节前基层慰问。慰问组一 行先后来到丹阳云阳街道中山路69号开 关厂宿舍和丹阳高新科技创业园人才公 寓,走访了老党员李夏香和高层次人才许 文,把党和政府的关怀送到他们身边。

姜萍报道:1月25日下午,市政协副主席徐平一行赴句容市开展走访慰问。徐平先后看望慰问了"两参人员"王志福、道德典型李巧生和抗疫一线人员郜燕,详细了解他们的工作生活情况,感谢他们为社会作出的贡献。

姜萍报道:1月26日上午,市政协副 主席陈林海一行赴镇江高新区蒋乔街道 走访慰问。陈林海看望慰问了老党员孙 张网、抗疫一线人员周建国、道德模范施 文进,并送上新春祝福和慰问。

# 官塘桥村:探寻集体资产增值新路径

(上接1版)

在产业楼 20 楼的江苏星宇工程咨询有限公司,负责人骆俊霖正在忙着招投标业务。虽临近春节,但公司业务依然繁忙。2019年,原本将公司落户在市中心一家商业体的骆俊霖,经朋友介绍,来到产业楼考察,随后决定将公司落户到产业楼。

骆俊霖笑着说,"选择这里,不仅是地理位置佳,出行方便,租金也比市里便宜不少。现在公司年租金不到20万,在市区绝对租不到。"

骆俊霖公司所在的智慧官塘产业楼,目前已有近30家企业人驻,是官塘桥村盘活集体资产的"强力引擎"。

从2010年开始,随着官塘片区建设步伐的加快,村里原有集体资产全部被征收,面对原有村集体资产变现,是坐吃山空还是转型进取,拆迁村该走什么样的发展道路?成了一道摆在村"两委"班子面前的难题。

官塘桥村党委书记朱荣平介绍,为实现集体经济持续发展,官塘桥村探索走出了一条"资产一资金一资产"的转型之路。村里购买了远洋香奈城28号、29号楼,打造成"智慧官塘"创新创业产业园,大力发展楼宇经济。目前村固定资产面积达16600平方米,产业楼企业入驻率达90%,年租金收入200余万元,实现集体经济持续发展。

"除发展楼宇经济外,官塘桥村还积极发展特色产业,拓宽富民的增收渠道。"朱荣平说,村里与128户村民自愿签订土地流转协议,以苗木种植代替传统的蔬菜种植,提高土地附加值和收益率。并在给付流转租金的基础上,收益部分再与村民分红。仅此一项,村民每年人均至少增加2000元收入。

## 发展红利惠民生

春节将至,家住官塘绿苑三 期的村民鲍荣强,和妻子一起开 始打扫起了家里的卫生,迎接新年的到来。

虽然已经62岁,但作为曾经参加过边境作战的老兵,鲍荣强打扫起卫生来,手脚十分麻利。在受到妻子的表扬后,鲍荣强高兴地笑了起来。4年前,一直在外打零工的鲍荣强,在村里的帮助下,找到一份门卫工作,一个月2800元的收入,虽然不多,但是鲍荣强十分知足,他再也不用为赚钱到处奔波。

因为是退役军人,鲍荣强还享受到了村里发放给退役军人的大红包,一年近3000元。"这些年,我家的小日子越来越好,家里的欢声笑语都多了。"鲍荣强说,很多村民和他一样,享了共产党的福,享了村里的福,日子过得美滋滋。

随着村集体经济实力的不断壮大,官塘桥村的"鲍荣强们"越来越享受到了发展带来的好处。

## 助医、减费、就业、退役军人荣誉金6个实惠"大红包",成为村民们的"隐性财富"。 今年75岁的村民王林山和老

里陆续为村民送上了敬老、助学、

朱荣平说,早在2013年起,村

今年75岁的村民土林山和老伴杨招弟,老两口每人每月能享受到300元的生活补贴,村里还有300多位老人和他们一样,每月能拿到200—400不等的生活补贴。前两年杨招弟因病手术,在享受医疗报销之外,村里还给予了她3000元的医疗补助。

何跃洋去年考取了常熟理工学院,村里为他发放了1000元助学补贴。多年来,村里已有24位大学生领取到了1000—3000元不等的助学补贴。

今年,官塘桥村还推出了第七大惠民红包一"助残红包",为村里残疾人群体按照每人每月200元标准发放助残补贴。残疾村民胡红才高兴地说,在村里享受的红包越来越多了,生活越来越有盼头。

"我们村里每年派发惠民红包超180万元,让老百姓过上好日子,始终是官塘桥村发展的最大目标。"朱荣平郑重地表示。

## 招标公告

镇江日报社有意添置一批视频影像设备,现对此采购项目进行公开招标。本次招标不接受联合投标,投标人需具有独立供货资质,并在人员、设备方面具有相应的服务能力。凡有意投标者,请于2022年1月30日上午10时前在镇江日报社6001室,持单位介绍信领取招标文件。联系人,管小姐电话:85010027。

镇江日报社 2022.1.30

## 镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台上(网址: https://sf.taobao.com/0511/06? spm=a213w.3065169.courtList.1790. d7a71a33DZoGgj),进行公开拍卖

一、拍卖标的:73 套苗床(规格型号:34m\*1.7m)。

起拍价:193200元,参考价: 276000元,保证金:30000元,增价幅度:1000元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖,第一次拍卖竞价时间:自2022年2月16日10时至2022年2月17日10时止(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价时间:自2022年3月1日10时

起至2022年3月2日10时止(延时的除外)。

三、咨询、展示看样的时间与方式:即日起至2022年2月11日止接 受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托同伦拍拍科技服务有限公司在拍卖期间对上述标的物的相关信息进行咨询及组织看样等工作,联系电话:400-8284666。

四、拍卖方式:设保留价增价

五、咨询电话:400-8284666(同 伦拍拍科技服务有限公司) 联系地址:镇江新区银河路

100号。 六、监督电话:0511-85319061。

## 镇江市润州区人民法院网上拍卖公告 NG人民法院在镇江 予以返还。2.购买人资格按照《最高 拍前土日向拍:

镇江市润州区人民法院在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:http://sf.taobao.com/0511/07,户名:镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告

一、拍卖标的:

(1)位置、类型:镇江市板桥路8号官塘绿苑三区7幢2502室。

(2)规划用途:住宅。

(3)产权面积:证载81.85平方米。 (4)询价/参考:49.57万元,起拍价:34.699万元,保证金:3万元,加价幅度:0.3万元。

(5)特别提醒:1.税费买受人承担,出卖人税费由买受人垫付之后

予以返还。2.购买人资格按照《最高人民法院关于人民法院司法拍卖房产竟买人资格若干问题的规定》确

定。3.联系电话:85319643。 二、本标的拟进行网上二次拍卖:第一次拍卖竞价时间:2022年2 月28日10时至2022年3月1日10时(延时的除外);若第一次流拍则进行第二次拍卖;第二次拍卖竞价

时间:2022年3月17日10时至2022年3月18日10时止(延时的除外);根据法律规定,法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中,中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限: 优先购买权人参加竞买的,应于开 拍前十日向拍卖法院提交有效证明,经法院确认后才能以优先购买权人身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有优先购

买权。

四、咨询、展示时间:即日起至 拍卖日前接受咨询,本院已委托"江 苏顺执信息科技有限公司"在拍卖 期间对上述标的相关信息进行咨询 等工作,咨询电话:17068488176。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址:http://sf.taobao.com/0511/07,户名:镇江市润州区人民法院)查阅。





## 公益体彩 乐善人生







更多详情请登录: 中国体彩网 www.lottery.gov.cn 国家体育总局体育彩票管理中心